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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στο 19ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων ο κ. 

Παναγιώτης Μερινόπουλος 

Π. Μερινόπουλος: «Σημαντικός ο ρόλος των Δήμων στην πρόληψη της υγείας»   

 

Στις εργασίες του 19ου Πανελλήνιου Συνεδρίου του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου 

Υγιών Πόλεων, το οποίο φιλοξενήθηκε στο Δήμο Μάνδρας – Ειδυλλίας, από τις 10 έως τις 

12 Οκτωβρίου 2024, παρευρέθηκε ως εκπρόσωπος του Δήμου Δελφών ο Εντεταλμένος 

Δημοτικός Σύμβουλος, καθ’ ύλην αρμόδιος της Δ/νσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. 

Παναγιώτης Μερινόπουλος.  

Οι θεματικές του Συνεδρίου, το οποίο είχε τίτλο «Περιβάλλον, Ανθεκτικότητα και Υγεία με 

την Αυτοδιοίκηση μπροστά», τις οποίες οι παριστάμενοι παρακολούθησαν με ενδιαφέρον, 

αλλά και η παρουσία εκατοντάδων συνέδρων, συνέβαλαν στην κατά κοινή ομολογία 

επιτυχή έκβασή του. 

Μεταξύ άλλων, ο κ. Μερινόπουλος, παρακολούθησε τις θεματικές «Ενσωµάτωση της 

Υγείας στον Αστικό Σχεδιασµό – Στρατηγικές – Εφαρµογές από τις Τοπικές Αρχές», 

«Υποστήριξη Ευπαθών Οµάδων στον Αστικό Ιστό: Τοπικές Πρωτοβουλίες», 

«Προτεραιότητες για µία στρατηγική ∆ηµόσιας Υγείας σε τοπικό επίπεδο» και «Ψυχική 

Υγεία – Στρατηγικές & ∆ράσεις στις Τοπικές Κοινωνίες µέσα από την Αυτοδιοίκηση», όπου 

έγινε η ανάλυση σημαντικών παραμέτρων τους που αφορούν στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

και στο ρόλο που μπορεί να διαδραματίσει.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Δήμος Δελφών βραβεύτηκε στην ενότητα των Δήμων που 

πληρούν τα κριτήρια του ΠΟΥ για τις πόλεις μέλη των εθνικών δικτύων για την 5ετία 

2019-2024, καθώς και για την Κοινωνική Προσφορά τους στην Πρόληψη Υγείας μέσα από 

την θεσμοθέτηση των ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ. 

Ο κ. Μερινόπουλος με την ολοκλήρωση του Συνεδρίου δήλωσε: «Οι ανακοινώσεις και οι 

συζητήσεις που αναπτύχθηκαν, στο πλαίσιο του Συνεδρίου, από επιστήμονες, στελέχη της 

Κεντρικής Διοίκησης, των Δήμων και των Περιφερειών, συγκλίνουν στην αναγκαιότητα 

ενίσχυσης του ρόλου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε θέματα που αφορούν στην πρόληψη 

της υγείας, αλλά και της ασφάλειας των πολιτών. Οι Δήμοι έχουν αποδείξει ότι συμβάλουν 

ενεργά στην επίλυση υγειονομικών προβλημάτων, αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες, γι’ αυτό 



είναι σημαντικό η πολιτεία να αναγνωρίσει το ρόλο τους και κυρίως να τον υποστηρίξει 

ενισχύοντάς τον».  

Το Συνέδριο πραγματοποιήθηκε με την Υποστήριξη του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και υπό 

την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας, του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, 

του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού, της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας, και της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων 

Αττικής. 

 


